

# 白沙洲大桥本月底开始“做保养”

桥梁养护施工届时将启动,工期预计12个月

衡阳晚报讯 (全媒体记者 雷昕 通讯员 蔡雨岑) 近日,衡阳市公共资源交易网发布公告显示,衡阳公路桥梁建设有限公司中标衡阳市湘江三桥安全隐患整治工程项目桥梁养护施工,中标总金额超2200万元。意味着该项目即将启动施工。

衡阳市湘江三桥又称白沙洲大桥,位于珠晖区东阳渡街道,全长1206.3米,宽29米,于1997年开工建设,2003年正式通车。湘江三桥横跨湘江,是串联南岳机场和高铁衡阳东站的交通要道,也是白沙洲工业园区、白沙物流园等企业的大型货车和重型

机械装载过江的重要通道。通车20余年来,湘江三桥承载无数车辆来往,为白沙洲地区上百家企连接北上广深等地区提供极大便利,见证了衡阳市经济社会的发展变迁。

随着城市发展和车流量加大,湘江三桥多个位置出现不同程度破损,存在

安全隐患。本次桥梁施工养护的主要部分为更换主桥斜拉索、全桥桥面铺装、全桥伸缩缝、空心板支座,引桥范围增设混凝土防撞护栏,修补混凝土缺陷,加设水中桥墩防撞设施等。项目负责人介绍,项目将在11月底启动施工,工期预计12个月。

## 两代乡邮员 接续“塔山恋”

记常宁市邮政分公司塔山所乡邮员胡代军和胡成刚父子



衡阳晚报讯 (通讯员 李无我 欧阳超群 肖旗隆) 父亲胡代军,儿子胡成刚,父子两人在常宁市塔山之巅经历了42个春秋,忠实地履行邮政普遍服务义务。父子俩把一封封信件、一份份报刊、一个个包裹及时送到群众手中,架起了一座党和人民群众、邮政企业与客户的“连心桥”。42年风雨兼程,胡代军、胡成刚父子心中一直怀揣着对邮政事业的赤诚和对塔山群众的眷恋,以无疆的大爱谱写了一曲邮政版的“塔山恋”。

### 胡代军:拥有一颗赤诚的心

塔山瑶族乡是衡阳市唯一的少数民族乡,也是衡阳最难走的乡邮路。1981年,21岁的胡代军开始乡邮工作,经历了步行、自行车、摩托车投递的三个阶段,总是坚持将邮件、报刊直投到户,从不轻易捎转,在邮路上见证了塔山与日俱增的进步与变化。当时,塔山非常闭塞,他就利用投递的便利,将父老乡亲需要的农资与生产生活用品送上门,免去了村民的劳累之苦。

### 胡成刚:洒下一片至真的情

2017年1月,而立之年的胡成刚接替父亲成了塔山邮政所新一代的乡邮员。

在胡成刚心里,最初并不情愿接替父亲乡邮员的工作,因为他在广东中山务工,待遇还不错。回来后有一段时间,他都沉浸在外出务工的回味之中。

面对胡成刚浮躁的心情,父亲胡代军和常宁市邮政分公司的领导反复做他

的思想工作,晓之以理、动之以情。胡成刚逐渐改变了自己以前的想法,也坚定了做好投递工作的信心。

为了塔山的邮件、报刊投递工作能进一步提速,胡成刚每周一、三、五下午会开着自己的小汽车去塔山脚下的洋泉邮政支局交接邮件,然后把属于塔山邮政所的进口邮件、报刊运回去,然后及时分拣、投递。由于他的小汽车长年累月在塔山上下奔波,在塔山瑶族乡政府院内的所有车辆中,他的车轮磨损是最严重的。

“从事投递工作6年来,我的车子几乎每年要更换一次轮胎,我的小车轮胎和零部件的磨损程度在汽车维修店里都是出了名的。”胡成刚这样对笔者说。

邮路上,塔山瑶族乡阳山村党支部书记肖雪荣对胡成刚风里来雨里去,提供不间断的优质服务深表感谢,并给予了“忠诚老实,服务热情”的评价。

常宁市邮政分公司还经常向胡成刚面授机宜,要更好地树立服务塔山群众的意识,充分利用邮政线上线下的优势,将塔山的茶叶、水果以及山里的土特产等远销全国,为塔山的乡村振兴流汗、出点力。

邮政绿,是父子俩最亮丽的奋斗底色,也演绎出了两代乡邮员的“塔山恋”。



衡阳交警抓源头除隐患

## 6家高风险运输企业被约谈

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 11月21日,衡阳交警组织召开重点运输企业联合约谈会,共约谈6家高风险运输企业,督促企业进一步落实安全主体责任,有效预防和减少重点运输企业道路交通事故。

衡阳交警将6家高风险运输企业风险情况予以曝光:衡阳市雁南客运有限公司逾期未检验车辆占比、近三月违法总量、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平;湖南省衡阳汽车运输集团有限公司、衡阳县安纳运输有限公司、湖南省耒阳市运输公司、耒阳市通达运输有限责任公司则是近三月违法总量、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平;衡南县明鑫幼儿园近三月企业名下驾驶人发生酒驾醉驾。

会议强调,各企业要提高思想认识,认清安全生产形势,增强红线意识,落实责任,坚决预防重大道路交通事故发生;要严格落实车辆安全管理措施,从源头减少交通违法行为,切实消除道路交通安全隐患;要落实好企业安全生产主体责任,建立健全各项安全管理台账,强化车辆安全检查,加强驾驶员安全教育培训,定期开展交通安全警示教育,提升驾驶员安全意识、法律意识,减少交通违法行为,杜绝事故发生。

## 交通安全送到家

蒸湘交警大队开展“敲门行动”“荧光行动”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华) “这个是反光背心,您在早晚出行的时候穿上它,可以增加辨识度,保护自身安全。”11月21日,蒸湘交警大队民警来到呆鹰岭镇鸡市新村开展“敲门行动”“荧光行动”交通宣传活动,为村里60岁以上老年人送去反光背心,并叮嘱他们出行注意事项,更好地保障老年人的出行安全。

活动中,宣教民警通过现场宣讲、发放宣传资料、互动交流等形式,重点向农村老年群体宣传不随意横穿马路、过马路时做到“一停二看三通过”、搭乘摩托车和电动车佩戴好安全头盔等日常出行安全事项,引导大家自觉抵制不文明交通违法行为,遵守交通法规,养成良好的出行习惯。结合老年人出行一早一晚的特点,民警叮嘱大家出行时尽量穿着反光背心或者颜色鲜艳亮丽的衣物,并向老年朋友发放反光背心。

据悉,蒸湘交警大队下一步将根据计划,逐村向居住在S336沿线的老年群体免费发放反光背心,切实守护出行平安。



11月21日上午,2024年“楚怡杯”湖南省职业技能竞赛在湖南财经工业职业技术学院开幕。本次大赛由省教育厅、省人社厅等多家单位共同举办,将在全面对接国赛赛项设置的基础上,结合湖南职教特色,共设置中职组、高职组学生赛项160个,设置教师赛项17个。竞赛优胜者经选拔集训,还将代表湖南省参加2024年全国职业院校技能大赛。

■通讯员 徐翌轩 摄

## 17000元现金家中被盗

溪江派出所抓获嫌疑人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 11月13日,衡阳县公安局溪江派出所经过缜密侦查,破获一起流窜入室盗窃案,成功抓获犯罪嫌疑人,为受害人挽回经济损失。

11月2日7时许,溪江派出所民警接到辖区群众报警:放置于家中的17000元现金被盗。接警后,值班民警

迅速到达现场,经调查,报警人于11月1日上午从家中离开,下午才回到家,起初未发现家中有异常,直到11月2日早晨拿钱去治病时才发现放在家中的现金被盗。

民警通过勘察现场及走访摸排,发现有一名骑摩托车的男子形迹可疑,有重大作案嫌疑。民警沿着该男子的骑行

轨迹展开追踪,最终锁定了犯罪嫌疑人沈某立。11月13日,民警在韶山警方协助下将犯罪嫌疑人沈某立抓获归案,追回17000元赃款。

经审讯,犯罪嫌疑人沈某立对其11月1日在溪江乡排前村入室盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人沈某立已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。